別紙1
誓　約　書

　私（当社）は、藤浪駅前広場を使用するにあたり、下記に記載された内容を厳守することを誓約し、出店資格及び出店許可条件に違反した場合は、愛西市の決定に従います。

誓約事項
１　私（当社）は、出店にあたり、食品衛生に十分注意し、提供した食品について、食中毒やその他一切の自己の責任を負います。なお、食中毒を発生させた場合に備え、適切な保険に加入し、補償に対しても万全を期します。
２　私（当社従業員）は、暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成3年法律第77号）第2条に掲げる暴力団または暴力団員及びそれらの利益となる行動を行う団体の代表者、主宰者またはその構成員並びにそれらの協力者である者ではありません。
３　私（当社）は、出店にあたり、適切な保険に加入し、いかなる時も周囲への安全に十分注意します。なお、自店の過失により、藤浪駅前広場の利用者に怪我などの損害を発生させた場合は、一切の責任を負います。
４　私（当社）は、出店にあたり、利用者、他の出店者及び施設周辺の住民などに対し、不快感を与える行為をしません。
[bookmark: _GoBack]５　私（当社）は、市税の滞納をしていません。
６　私（当社）は、出店時に政治、宗教活動を行いません。
７　私（当社）は、出店にあたり、警察、消防、保健所等の関係機関の指示、誘導に従います。
８　私（当社）は、上記以外の問題が発生した場合には、速やかに愛西市へ報告し、指示に従います。
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